



Konferencija za medije povodom najveće Nedelja mode u regionu, zvanično pete u Evropi, održana je u sredu, 30.03. 2016. godine, u novosadskoj Gradskoj kući. Prolećno izdanje Internacionalnog festivala mode i dizajna, oficijelno V Serbia Fashion Week-a (ako se računa nulti, šesti) biće održano od 6.-11. aprila 2016. u Master centru Novosadskog sajma. Konferansije Višeslav Petković je u uvodnom predstavljanju rekao da se nekada u Novi Sad dolazilo zbog Janike Balaža i tamburaša, mnogo kasnije zbog EXIT-a, a sada i zbog Serbia Fashion Week-a i bio je u pravu. Statistika kaže da je prethodno izdanje ispratilo 30.000 posetilaca.

Predsednica Nacionalne komore za modu Srbije i žena koja je uspela da modni svet dovede u ovu varoš, gospođa Svetlana Vranješević Horvat, član Gradskog veća za kulturu, Vanja Vučenović, član Gradskog veća za privredu, mr Goran Sečujski, modni kreatori: Bata Spasojević, Marija Šabić, Mila i Tijana Popović i dizajner nakita Vesna Milošević, svako iz svog ugla pokušali su da prezentuju šta će sve u toku pet dana modnog festivala posetioci moći da vide, koje prateće programe da isprate.

Gospođa Horvat je posebno naglasila značaj Fashion Week-a kako za afirmisane srpske dizajnere, tako i za one koji tek kreću tim putem, dok su predstavnici grada istakli njegov značaj za Grad Novi Sad kao buduću Evropsku prestonicu kulture.

Serbia Fashion Week će i ovoga puta ugostiti više od 50, kako stranih (Carmichael Byfield iz Holandije, Isabell De Hallerin iz Nemačke, Eymeric Francois iz Francuske, Dress-Mee iz Italije...) tako i domaćih modnih dizajnera (Marija Šabić, Bata Spasojević, Mladen Milivojević – Baron, Boško Jakovljević, Suzana Perić, JSP - Jelena i Svetlana Proković, Tijana i Mila Popović...).

Ovoga puta više nego ranije biće organizovani prateći programi, radionice i seminari, a dizajneri će imati prilike da svoje kolekcije izlože i u okviru Showroom-a i Pop-up Store-a i na taj način približe publici svoje modele, koje će moći i da se kupe.

Novi segment festivala predstavljaće - Serbia Fashion Film Festival na kojem će biti prikazani filmovi sa Istanbul Fashion Film Festivala, Berlin Fashion Film Festivala i Madrid Fashion Film Festivala. SFFF će biti otvoreno takmičenje za profesionalce, nove talente i studente iz oblasti audio-vizuelnih umetnosti, mode i advertajzinga kojima će prestižni, nezavisni i multidisciplinarni žiri dodeliti nagrade u kategoriji profesionalaca i kategoriji novih talenata. Nacionalna nedelja mode pruža domaćim dizajnerima mogućnost predstavljanja srpske mode širom sveta. Zahvaljujući protokolima o saradnji čiji je potpisnik Nacionalna komora za modu Srbije i inostrane Nedelje mode, najbolji domaći dizajneri su imali priliku da predstave svoje modele na

Fasion Week-u u Parizu (Zvonko Marković), New York Fashion Week-u (Bata Spasojević, Zvonko Marković i Marina Mićanović), LA Fashion Week-u Đorđe Tamburić alisa George Styler), Washington DC FW-u, kao i u Kini, Grčkoj, Rusiji, na Malti itd.

Zahvaljujući uspesima Serbia Fashion Week-a, njegova predsednica, gospođa Svetlana Horvat imala je čast da, kao jedan od predstavnika Srbije, u februaru ove godine prisustvuje Molitvenom doručku sa američkim predsednikom u Washington DC-u.

Nacionalna nedelja mode ugostiće više od 30 medijskih kuća iz celog sveta. Programi Serbia Fashion Week-a počće u popodnevnim, a završavaće se u kasnovečernjim časovima i nakon revija druženje će se nastaviti u popularnim novosadskim klubovima.